
АО «Комиавиатранс» исполнило предупреждение

№ 02-01/2996 от 27.04.2021

 

По результатам рассмотрения заявления ПАО «Авиакомпания «ЮТэйр» в
действиях АО «Комиавиатранс» (далее – Общество), выразившихся в
навязывании авиаперевозчикам, в том числе ПАО «Авиакомпания «ЮТэйр»,
невыгодных условий договора по наземному обслуживанию воздушных судов
в части предоставления воздушным судам авиаперевозчиков в аэропорту
Сыктывкар буксируемых мест стоянок при наличии свободных небуксируемых
мест стоянок, в результате чего авиаперевозчики несут дополнительные
расходы по оплате работ по буксировке воздушных судов, «Водило
буксировочное», что приводит (может привести) к ущемлению интересов
авиаперевозчиков в сфере предпринимательской деятельности,
установлены признаки нарушения пункта 3 части 1 статьи 10 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о
защите конкуренции).

В связи с чем, АО «Комиавиатранс» выдано предупреждение № 02-01/2996 от
27.04.2021 (далее – предупреждение) о необходимости прекращения
указанных действий путем предоставления АО «Комиавиатранс» воздушным
судам, на которых допускается заруливание и выруливание на тяге
собственных двигателей, в том числе В737-300/400/500, авиаперевозчиков, в
том числе ПАО «Авиакомпания «ЮТэйр», в аэропорту Сыктывкар
небуксируемых мест стоянок, на которых имеется возможность заруливания
на тяге собственных двигателей, в случае если такие места стоянки
воздушных судов являются свободными.

АО «Комиавиатранс», ПАО «Авиакомпания «ЮТэйр» направили в Коми УФАС
России материалы, свидетельствующие об исполнении АО «Комиавиатранс»
предупреждения № 02-01/2996 от 27.04.2021, выданного Коми УФАС России.

Таким образом, АО «Комиавиатранс» исполнило выданное Коми УФАС
России предупреждение.


